

重点

车用燃气瓶检验费标准出台

纤维缠绕气瓶180元/只,钢质气瓶200元/只

本报6月23日讯(记者 杨金涛 通讯员 王相武) 为加强车用燃气气瓶质量安全管理,确保使用安全,德州市物价局制定并公布车用燃气气瓶检验收费标准。开展车用燃气气瓶定期检验工作,车用纤维缠绕气瓶检验费标

准为180元/只,钢质气瓶检验费标准为200元/只,经检验后需作报废的气瓶不收取检验费。

据工作人员介绍,根据省物价局、省财政厅《关于车载气瓶检验检测收费标准有关问题的通知》要求,近日,德州市物价局

制定并公布车用燃气气瓶检验收费标准,车用纤维缠绕气瓶检验费标准为180元/只,钢质气瓶检验费标准为200元/只,经检验后需作报废的气瓶不收取检验费。本收费标准包括气瓶拆装费用,检验中需要更换零配件的,

按实际购进价格另行收取。

按照通知规定,检验机构(公司)开展气瓶检验工作,必须获得省质检部门检验资质,接受市质检部门的委托,检验时应严格执行国家检验规程和检验周期,不得擅自增加检验频次,变

相提高收费标准。

下一步,气瓶检验机构要加强收费管理,进行收费公示,在收费场所显著位置通过公示栏、公示牌等方式公布检验收费批文,收费标准,并自觉接受物价部门和社会的监督。

夏津严查 “偷油机”

18日,夏津质监部门开着检测设备上街抽查加油机。6月18日开始,夏津县质监局在全县范围内抽检了92台加油机,未发现有计量作弊、克扣油量、坑害消费者的违法行为。

本报记者 王金强 本报通讯员 季书青 摄影报道



市图书馆“红色电影月”启动

明起开始将持续到9月底

本报6月23日讯(见习记者 孙明利) 德州市图书馆自4月23日免费向市民开放已有两月时间,前来充电的市民较往前有了大幅提高。为了更好地服务读者贴近市民,德州市图书馆将于6月24日(本周五)晚正式启动“红色电影放映月”活动。

23日上

午,记者来到德州市图书馆。据常务副馆长张海燕介绍,“红色电影放映月”于本月24日(周五)晚正式启动,整个活动将持续到9月底,其间每个周五的19时30分将在德州市图书馆北侧的新湖广场空地上放映电影。影片以红色为主题,既有最近新上映的《建党伟业》、《建

国大业》等大制作新电影,也有大家耳熟能详的《地道战》、《地雷战》、《开国大典》、《铁道游击队》等经典影片,同时还有一些“金鸡奖”、“百花奖”的经典获奖影片。届时市民只要于每周五19时30分准时到达新湖广场就能免费观看。

另外,为了更好地服务暑期准

备看书充电的市民,德州市图书馆还专门在阅览室安装了空调、风扇等降温设施。近期,市图书馆新进了一批畅销的新书。以历史类、人物传记、文学作品等社科类图书为主,还有最新的休闲、娱乐、时尚、体育类杂志。德州市图书馆将成为德州市民消夏的又一好去处。

○信息速递 药监部门通缉 “诺康舒眠宁”

本报6月23日讯(记者 曹宏源 通讯员 韩学辉) 23日,记者从德州市食品药品监管局直属分局获悉,药监部门将根据国家总局的要求全力查处“诺康舒眠宁”等8种假药。市民如发现假药,可拨打2628091向食品药品监督管理部门举报。

据了解,“诺康舒眠宁”宣称的可以改善脑部血液循环,迅速缓解脑部疲劳,有效清除因失眠、抑郁、精神障碍导致的体内垃圾等皆为虚假宣传。经核实,“诺康舒眠宁”为未经批准注册的假药。

记者在网上对“诺康舒眠宁”进行搜索发现,2010年11月份,在315价格网曾有过对该产品的消费警示,中国中医药(国际)精神病医学研究总院是伪造的医疗机构,其网站没有经过任何监管机构的审核或批准,现已无法打开。

药监部门将结合当前的药品专项整治工作,加强德州市区内药品经营企业、医疗机构的监督检查。对发现购入和销售上述产品的涉药单位,将追查产品的来源和去向,并深挖制假窝点,依法严肃查处。